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Θέμα: Τοίχος της Καλοσύνης – Πανελλήνια δράση «Από παιδί σε παιδί IV» 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές,  

O «Τοίχος της Καλοσύνης Δράμας» διοργανώνει για 4η συνεχή χρονιά τη δράση «Από παιδί 

σε παιδί», που φέτος αποκτά πανελλήνια εμβέλεια.  Σκοπός της δράσης  είναι να 

χαρίσουμε την τσάντα που δε χρησιμοποιούμε πια σε ένα άλλο παιδί, που την έχει ανάγκη. 

Καθαρές, φρεσκοπλυμένες, γεμάτες με καινούρια διάφορα σχολικά είδη (τετράδια, 

μολύβια, χάρακες κτλ.) θα διανεμηθούν σε περισσότερους από 1.000 μαθητές και φοιτητές, 

που βρίσκονται σε ανάγκη, σε συνεργασία με συνολικά 20 φορείς στη Δράμα, την Καβάλα, 

την Αλεξανδρούπολη, το Σουφλί, τον Βόλο, το Ρέθυμνο και την Ρόδο, και πιο συγκεκριμένα:  

τις 5 Κοινωνικές Υπηρεσίες του Νομού Δράμας, το Παράρτημα Προστασίας Παιδιού 

Δράμας, το Παράρτημα Προστασίας Παιδιού Καβάλας, την Κιβωτό του Κόσμου (Αθήνας, 

Βόλου, Ιωαννίνων, Καλαμάτας και Χίου), το Ελληνικό Παιδικό Χωριό  στο Φίλυρο, το 

Ορφανοτροφείο Θηλέων Θεσσαλονίκης «Η Μέλισσα», τον Σύλλογο Φίλων ΑΜΕΑ Σουφλίου 

και Περιφέρειας «Νήμα Ζωής», το ΚΕ.ΚΟ.Π.Α.Π. Δήμου  Σουφλίου, τον Σύλλογο Γονέων & 

Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Ν. Έβρου "Ο Άγιος Βασίλειος", το Ορφανοτροφείο Βόλου, τις 

Κοινωνικές Δομές Δήμου Ρεθύμνης και το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου (Ρόδος).  

Προσκαλούμε, λοιπόν, όλους εσάς τους μαθητές και τις μαθήτριες να συμμετέχετε στη 

δράση και να χαρίσετε  μια μεταχειρισμένη ή καινούρια σχολική τσάντα σε καλή 

κατάσταση φέρνοντας την στο σχολείο μας ή παραδίδοντας την σε κάποιο από τα 50 

σημεία συλλογής. Μπορείτε προαιρετικά να τη γεμίσετε με διάφορα σχολικά είδη, όπως 

τετράδια, χάρακες, ξύστρες, μολύβια κ.ά.. Τέλος, μην ξεχάσετε να τη συνοδεύσετε με ένα 

δικό σας μήνυμα αγάπης  για το παιδί που θα την παραλάβει.  

Τόσο απλά και τόσο ανθρώπινα… «από παιδί σε παιδί» μπορούμε όλοι μαζί να χαρίσουμε 

παιδικά χαμόγελα και να γίνουμε συνοδοιπόροι στο ταξίδι του εθελοντισμού!   
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